[FUNCOES E POLINOMIOS — CHROMOS]

Uma das raizes de f(x) = (x —a)(x — b) é igual a 4 e o grdfico de f passa pelo ponto
(5,12). Pode-se afirmar que o minimo da fungéo é:

a)-121/4
b)3/2
c)-28

d)-3/8

e Vamos dar um exemplo antes de comegar o exercicio para relembrar alguns conceitos.
Considere o polinémio: g(x) = x2 - 5x + 6, se calcularmos as raizes de g(x) teremos:

A=(-5)2-461=25-24 = A=1
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Entdo, podemos escrever g(x) usando suas raizes da sequinte forma:

g =(x—x)(x—x") = g(x)=(x—2)(x—3)

e Voltando ao exercicio:
o 4éraizdef(x) = aoubpodeserigual a4. Escolhendo a =4, teremos:

f(x) = (x-4)(x - b).
o (512)éumpontodef = f(5)=12 = 12=(5-4)(5-b) = 12=5-bH =
b=-7

Reescrevendo a f com os valores de a e b ja determinados, teremos que:
flx)=(x— 4)(x — (—7)) =(x—4Dx+7) = f(x)=x>—4x+7x—28
= f(x)=x%+3x—28

e Achando o minimo da fungdo:
A 32 - 4.1.(-28) 9+ 112 121
= —— = = — = = — = |——
= T 4a Yo 41 Y 4 4

Resposta: Letra A.
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